
ΤΜΉΜΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΣΧΈΣΕΩΝ
Πατριαρχείο Μόσχας

Ιεράρχης του Πατριαρχείου Μόσχας στους
εορτασμούς με αφορμή την επέτειο 40 ετών από την
έναρξη της αρχιερατικής διακονίας του
Προκαθημένου της Εκκλησίας Κύπρου

Πανηγυρικές εκδηλώσεις εξ αφορμής της 40ης επετείου της εἰς Επίσκοπον χειροτονίας του
Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου Νέας Ιουστινιανής και πάσης Κύπρου κ.κ. Χρυσοστόμου Β’
πραγματοποιήθηκαν στις 25 Φεβρουαρίου 2018 στη Λευκωσία. Κατόπιν ευλογίας του Αγιωτάτου
Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών κ.κ. Κυρίλλου στις εκδηλώσεις συμμετείχε ο
Μητροπολίτης Σμολένσκ και Ντοργκομπούζ κ. Ισίδωρος.

Την Κυριακή της Ορθοδοξίας της Θείας Λειτουργίας στον Ιερό Ναό της του Θεού Σοφίας
προεξήρχε ο Μακαριώτατος Πατριάρχης Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής κ.κ. Θεόδωρος Β’,
συλλειτουργησάντων του Μακαριωτάτου Πατριάρχη Αντιοχείας κ.κ. Ιωάννου Ι’ και του
Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου Νέας Ιουστινιανής και πάσης Κύπρου κ.κ. Χρυσοστόμου. Ακόμη
συμμετείχαν οι Μητροπολίτες Βρυούλων κ. Παντελεήμων (Οικουμενικό Πατριαρχείο), Σμολένσκ και



Ντοργκομπούζ κ. Ισίδωρος (Πατριαρχείο Μόσχας), Χόνι καί Σαμτρεδίας κ. Σάββας (Πατριαρχείο
Γεωργίας), Νταμπρομποσάν Χρυσόστομος (Πατριαρχείο Σερβίας), Τυργκόβιστυ κ. Νήφων
(Πατριαρχειο Ρουμανίας), Βρατσάν κ. Γρηγόριος (Πατριαρχείο Βουλγαρίας), Μεσσηνίας κ.
Χρυσόστομος (Εκκλησίας Ελλάδος), Μπερατίου κ. Ιγνάτιος (Εκκλησία Αλβανίας), ο Αρχιεπίσκοπος
Βρότσλαβ και Σέτσιν κ. Γεώργιος (Εκκλησίας Πολωνίας), ο Αρχιεπίσκοπος Μιχαλουπόλεως και
Κοσίτσης κ. Γεώργιος (Εκκλησία Τσεχίας και Σλοβακίας) καθώς και πλειάδα Ιεραρχών και κληρικών
της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Κύπρου.

Αυθημερόν στον Ιερό Ναό της του Θεού Σοφίας συνήλθε η Κληρικο-λαϊκή Συνέλευση της
Εκκλησίας Κύπρου, παρουσίᾳ του Προέδρου της Δημοκρατίας κ. Ν. Αναστασιάδη και εκπροσώπων
των κατά τόπους Ορθοδόξων Εκκλησιών. Το απόγευμα ο Προκαθήμενος της Εκκλησίας Κύπρου
παρέθεσε επίσημο δείπνο προς τιμή των υψηλών προσκεκλημένων, όπου ο Μητροπολίτης Ισίδωρος
ανέγνωσε το συγχαρητήριο μήνυμα του Αγιωτάτου Πατριάρχη Μόσχας και πασών των Ρωσσιών κ.κ.
Κυρίλλου προς τον Μακαριώτατο Αρχιεπίσκοπο Κύπρου κ.κ. Χρυσόστομο με αφορμή την επέτειο 40
ετών από την έναρξη της αρχιερατικής του διακονίας. Ως δώρο ο εκπρόσωπος του Πατριαρχείου
Μόσχας προσέφερε στον Κύπριο Προκαθήμενο μια εικόνα της Παναγίας Σμολένσκ Οδηγήτριας.

Στις 26 Φεβρουαρίου ο Μητροπολίτης Ισίδωρος είχε συνάντηση με τον Αρχιεπίσκοπο Χρυσόστομο,
όπου συζητήθηκαν θέματα διμερών σχέσεων μεταξύ των Ορθοδόξων Εκκλησιών Ρωσίας και
Κύπρου.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/47645/
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